

Заводское партийное собрание

26 июня состоялось заво-дское партийное собра-ние. Собрание обсудило до-клад т. Клюева об ито-гах V областной партийной конференции.

Обсуждение итогов областной партийной кон-ференции со всей яркостью искрило недостатки рабо-ты парткома в реализации решений февральского Пле-нума ЦК и заводского партко-мисса. Собрание по-казало, что до сих пор такой участок работы, как партийная учебно-коммуни-стическая, предоставлена само-той.

Послешность партических членов и единодушность пар-тии не превышает 60 проц., коммунисты к занятиям не готовятся. На синтезе про-пагандистов с неблагодар-ностью с посещаемостью партком не реагирует. Вте-чение мая—июня партком ни разу не обсуждал вопрос о состоянии партийной учебы.

Слабо развернута полите-тическая агитация, высту-пающий тон. Седов заявляет, что в старомартеновской цехе никакой политической агитации не проводится. Тон Панков еще раз под-твердил выступление т. Седова. Он говорит: «Полите-тическую агитацию мы про-водим без подготовки, по-тому она не удовлетворяет требований рабочих.»

Слабо парткомом руководят стахановцами движением, партком растерял стахановцев, их не собирают более полугода, ни одной беседы с ними не прове-дено. Показатели работы стахановцев в цехах не вымешиваются. Хозяйственное руководство до сих пор не создает условий для стахановской работы, не выправило положение шихтовых, котельнических машинистов и т. д.

Т. Панков в докладе уделяет большое внимание вопросу жилищного стро-ительства. Этот участок в нашем заводе находится на задворках у всех заводских организаций. Неслучайно, что за 3 года построено только один 14 квартирный дом (стахановский) и шесть домиков одноквартирных вместо 100 домов, которые заводское руководство обещало построить.

Жилищное строительство — заявляет тт. Смирнов, Бренчуков, идет медленно,

Чистота и гигиена

«ПРОФОРГАНИЗАЦИЯ НОВО-МАРТЕНОВСКОГО ЦЕХА» — такая громкая вы-веска прибита на двери. Члены союза заходя в по-мещение должны чувствовать, что здесь учреждение где они могут учиться культуры, чистоте гиги-иене.

Когда войдешь в помещение то трудно понять, кабинет ли это профорга-зов. Шутова или склад для мусора.

По комнате разбросаны

и с большими недостатками стахановский дом построил-ся, а канализационную яму не сделали, в доме № 47 зимой промерзли стены. Многие дома по 10 лет не ремонтировались.

Распределение жилой площади передоверили одной Ульяновой. Многое случаются, когда лучше инженеры, техники, стахановцы хотят ежедневно про-сматривать комнату, но кроме «Нет квартир» ничего не получают, квартиры распределяются по «семейному признаку».

О том, как на заводе встречаются молодые специалисты, рассказывает т. Кар-пенко: «Когда молодого инженера трет «Трубо-сталь» направляют из Выксунского завода, то обязательно предупреждают, что он может быть принят. Работник треста знает, что на Выксунском заводе под-бирают только «своих» и молодого инженера обяза-тельно постигнет «горькая участь».

Решение заводского пар-тийного собрания и соби-раемых рабочих о ликвидации последствий вредительства на заводе выполняются слабо, недостаточно разви-тается саморуктизация в цехах, некоторые национальные цеха успокаивают себя тем, что у них дело идет «не-плохо» (Бобров), а между тем, 26 июня, когда проходило партсобрание, в ли-стопроктном цехе сломали средний вал, в старомар-теновском цехе упалили в канаву плавку.

Все эти примеры со всей большевистской ясностью показывают, что парткомом завода и партиогоранизации цехов еще не перестроили свою работу в соответствии с решением февральского пленума ЦК ВКП(б).

Надо решительным образом искоренить неголубые методы руководства, надо начинать это с партвойного комитета и его руководителей.

Совершенно справедливо выступление тт. Дьяченко и Шапошникова. Уволкали руководство парткома т. Клюева в потерпе бдительности, а по-тре-тории директору Полону в медленном направлении собственных ошибок и т. д.

Собрание перенесено на 27 июня.

Член союза

Член союза

Когда же будут сигналы?

В новомартеновском цехе ни на одном подъемном кране нет сигналов (гудок, звонок, сирен и т. д.) Когда краны работают по двору в цехе ходят рабочие, некоторые из них, благодаря отсутствию сигнализации, иногда не замечают движение кранов с грузом, а это может привести к несчаст-

ным случаям. Я говорю механику цеха, что это опасно, но он только помялся над этим предложением.

Так же следует относить-

ся механику цеха к своим

обязанностям и сигналам рабочих?

Рабочий цеха
И. Костин

Нет борьбы с браком

Бракованные про-дукции выпущенные в фитинговом цехе уда-ется мало исправлять, обработаные муфты во время с рабочей плащадки не твердеют и вексег-

да контролеры проверяют готовые продукты, а это приводит к тому, что на склад посыпается много бракованных муфт.

Теплов, Шибанов.

Однаковая работа, но разная зарплата

В мартеновских цехах имеются диспетчеры, функции которых одинаковы зарплаты им платятся одинаково. Диспетчеры старомартеновского цеха получаются в месяц 400 руб., а диспетчеры нового мартена — 250 руб. К тому же у диспетчеров нового мартена круг обязанностей го-

раздо больше.

Начальник цеха т. Лопатин обратился в отдел орга-

низации труда, чтобы раз-

решить этот вопрос, но

руководители Лаптев и Ух-

алин, следуя старой по-с

следии, «общепринятого то-

да будь», только обещают

разобраться в этом деле.

Мартеновец

Одни обещания

Слесарь кровельного це-ха тов Шелков членится от треугольника цеха, он на хорошем счету у администрации, о нем знает даже Кушнер. Как же и до сих пор она блуждает не знать — он стахановец, новая норма за май месяц выполнена на 200 проц. Но из-за этого на 200 проц. Почти ежедневно сильное забо-тится о нем Кушнер, ему предложили вручить ему звание «Лучший слесарь завода». Слесарев обратился к врачу, ему предложили поехать лечиться на южный берег Крыма.

Но до сих пор ему все обещают путевку. Потре-бует выполнить свои обещания? Завионовец.

Низкий поступок

Старший табельщик ста-вал их. С работы Исаев старший табельщик цеха т. Исаев С. не мало на-зывает за счет труда рабо-чих. В мае месяца за три такие поступки, махинации он достоин предания суду, тем более у рабочих мар-типы лишних двух смен Кузьмину получили 20 руб. лей, за затраты рабочих при ремонте печи № 1 при увелечивал сумму вычетов при подиске на газете, а некоторых и не выписывал.

Мартеновец

Я прекрасно отдыхаю

Сварщик листопрокатно-го цеха — стахановец тов. Шелков в настоящее время находит на курорте. В письме в завод т. Шелков пишет, что он на настоящем времени великолепно поправил свое здоровье на курорте «Сергейевские минеральные воды».

Та забога о человеке, которая записана в 119 статье Стalinской Консти-туции — пишет тов. Шелков обзывают меня еще выше пополнить производительность труда, активнее участвовать в общественной работе.

Тов. Шелков в своем письме пишет: «С глубо-

Письмо в редакцию

В статье «Виновных привлек к ответственности», помещенной в газете «Металлург» от 20 июня этого года сказано, что я принял частный заказ на отливку чугунных деталей из разливки и деньги в сумме 97 рублей получила лично.

Я считаю, что это вымысленный и непроверенный факт, что конечно не со-ответствует действительности, к. в. заказ разливкой был дан заводоуправле-нием в производственный план цеха на октябрь ме-сяца 1936 года. Деньги за работу получила по ошибке зав. конторой, но по моему распоряжению деньги были переданы в кассу завода.

Зав. чугунно-литейным цехом И. МОСЧЕС

ОТ РЕДАКЦИИ: факт, изложен-ный в статье о том, Мо-щес разливкой получен из материя комиссии, проверившей этот заказ. Редакция, не приверяя правильности факта, неправильно обобщила ток. Мо-щес в приеме частных заказов.

Хулиган предан суду

В конце мая месяца втор-ой подрядной печи № 2 Седов Иван Павлович по неизвестительной причине прогулялся с сыном, за что смигенный мастером Седовым Д. М. до работы был не допущен. Чтобы иску-пить изну Шедова начальник цеха Соболев допустил его до работы с пони-жением в разряде, т. е. не-рекретировал в посадники. Седова И. П. это не удовлет-вирорило, он подает заявле-ние о расчете т. Соболев его восстанавливает на прежнее место вторым подрядным печи № 2.

За тов. Седовым замечает-ся случаи работы в нет-резоне виде и еще хуже, так что он заильяется и хулиганство сейчас предан на-родному суду.

Администрации старомар-теновского цеха и заво-дометаллургии необходимо заняться этим воин-ским и вывести соответствующие выводы.

Зорний

СВОДНА

о работе цехов
металлургического завода
за 26 июня 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . . 78,7 пр.
МАРТЕН № 2 . . . 107 пр.
МЕЛКОСОРТИНЫ . . . 84,4 пр.
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ 103,7 пр.
БРОВЕЛЬНЫЙ . . . 100 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . . 124,5 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . . 45,6 пр.
ВИЛОНПРОКАТНЫЙ . . . 87,7 пр.
Упол. Обл. № 176 в Тип. В.Р.*
Отв. редактор — М. БЕЛОВ